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Επαρχιακή Σύνοδος Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας: 
Ανίερη και αήθης η ρωσική επίθεση κατά του 
Οικουμενικού Πατριάρχη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Μετά την καταδίκη της επίθεσης τον Ρωσικών Μυστικών 
Υπηρεσιών κατά του Οικουμενικού Πατριάρχη και της Μητρός 
Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως από το Αρχιεπισκοπικό 
Συμβούλιο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, μέσα σε λίγες 
ώρες, ήρθε και η καταδίκη από την Ιερά Επαρχιακή Σύνοδο η 
οποία αποδοκίμασε το ανίερο και ψευδές κατηγορητήριο ενώ 
υπογραμμίζει ότι με την κίνηση αυτή εκτίθεται και το 
Πατριαρχείο Μόσχας. 

Άρχισαν εχθές, Τρίτη 20 Ιανουαρίου 2026, οι εργασίες της Ιεράς Επαρχιακής 
Συνόδου της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, η οποία συνέρχεται σε έκτακτη Συνεδρία 
υπό την Προεδρία του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.
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Μετά την εναρκτήριο δέηση, επικυρώθηκαν τα Πρακτικά της προηγουμένης 
Συνεδρίας και, εν συνεχεία, η Ιερά Σύνοδος προχώρησε στην εξέταση των 
περιλαμβανομένων στην Ημερησία Διάταξη θεμάτων.

Η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος, στη συνέχεια της πρωτοφανούς επιθέσεως του 
Γραφείου Τύπου της Υπηρεσίας Εξωτερικών Πληροφοριών (SVR) της Ρωσίας με 
στόχο να πλήξει την Α.Θ. Παναγιότητα τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο, αποδοκιμάζει τα όσα ανίερα, αήθη και ψευδή εξακοντίζονται κατά 
της Σεπτής Κορυφής της Εκκλησίας με μοναδικό στόχο να απομειώσουν το κύρος 
και την ηθική υπόσταση του Παναγιωτάτου και να νομιμοποιήσουν στα μάτια της 
κοινής γνώμης τις γνωστές μεθοδεύσεις και δόλιες πρακτικές κατά της Μητρός 
Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας και της ενότητος της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας.

Η ανήθικη αυτή επίθεση δεν συνιστά απλώς την κορύφωση μιας ρητορικής μίσους 
και δολιότητας κατά του Οικουμενικού Πατριάρχου, αλλά εκθέτει και το 
Πατριαρχείο Μόσχας, το οποίο παρουσιάζεται, απροκάλυπτα πλέον, ως 
εξάρτημα της κρατικής μηχανής και όργανο της εξωτερικής πολιτικής του 
Κρεμλίνου υπέρ του ιδεολογήματος του «Ρωσικού Κόσμου».

Ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος και η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος 
προσεύχονται συνεχώς για τον Παναγιώτατο και την απρόσκοπτη συνέχιση της 
μαρτυρικής του διακονίας στο πηδάλιο της Αγίας του Χριστού Μεγάλης 
Εκκλησίας, η οποία γνωρίζει μόνον να θυσιάζεται και να ευεργετεί τις ανά την 
Οικουμένη Τοπικές Εκκλησίες, όπως κατ᾽ εξοχήν έπραξε και για την Εκκλησία της 
Ρωσίας, για να εισπράξει μόνον τα επίχειρα της αχαριστίας και της αγνωμοσύνης.

Διαβάστε επίσης:

Αρχιεπισκοπικό Συμβούλιο της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας: Οι νουθεσίες 
και οι απειλές των Μυστικών Υπηρεσιών της Ρωσίας θα πρέπει να έχουν 
άλλον αποδέκτη
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